主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

星期六

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008







源和社会保障部、教育部等四部门近日印 发的《"十四五"职业技能培训规划》提出,

五我国将大力提高技工待遇

规划提出了健全完善终身职业技能培训 体系、提升职业技能培训供给能力、提高职业 技能培训质量、加强职业技能培训标准化建 设、完善技能人才职业发展通道等五项重点

规划指出,"十四五"时期要推进技能型 社会建设,全面实施技能中国行动,进一步健 全完善劳动者终身职业技能培训制度,充分 发挥市场在资源配置中的决定性作用,配合 实施国家重大战略、区域协调发展战略,加大 职业技能培训力度,吸引更多劳动者技能就 业技能成才,为全面建设社会主义现代化国 家提供有力的人才和技能支撑。

| **〇〇〇〇**| 中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— — (3)





新华社北京 12 月 17 日电

十四五"时期,要"大力提高技术工人待

围,其配偶、子女按有关规定享受公共就业、

能人才薪酬分配指引落地落企,引导企业建

立健全符合技能人才特点的工资分配制度。

定期发布工资价位,指导企业合理确定技能

劳动者的工资水平。做好职业院校毕业生参

加事业单位公开招聘工作,切实维护、保障职

业院校毕业生参加机关企事业单位招聘的合

教育、住房等保障服务。"

推动高技能人才纳入城市直接落户范

根据规划,"十四五"时期,我国将推动技

扭

住

白

题

不

放

松

持

续

惠

民

前

X

境

达

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十三次会议强调

加快建设全国统一大市场提高政府监管效能 深入推进世界一流大学和一流学科建设

新华社北京 12 月 17 日电 中共 中央总书记、国家主席、中央军委主 席、中央全面深化改革委员会主任习 近平 12 月 17 日下午主持召开中央全 面深化改革委员会第二十三次会议, 审议通过了《关于加快建设全国统一 大市场的意见》、《关于进一步提高政 府监管效能推动高质量发展的指导意 见》、《关干深入推进世界一流大学和 流学科建设的若干意见》、《关于加 强科技伦理治理的指导意见》、《关于 推动个人养老金发展的意见》。

习近平在主持会议时强调,发展 社会主义市场经济是我们党的一个 伟大创造,关键是处理好政府和市场 的关系,使市场在资源配置中起决定 性作用,更好发挥政府作用。构建新 发展格局,迫切需要加快建设高效规 范、公平竞争、充分开放的全国统一 大市场,建立全国统一的市场制度规 则,促进商品要素资源在更大范围 内畅通流动。要加快转变政府职能, 提高政府监管效能,推动有效市场和 有为政府更好结合,依法保护企业合 法权益和人民群众生命财产安全。要 突出培养一流人才、服务国家战略需 求、争创世界一流的导向,深化体制 机制改革,统筹推进、分类建设一流 大学和一流学科。科技伦理是科技活 动必须遵守的价值准则,要坚持增进

合理控制风险、保持公开透明的原 则,健全多方参与、协同共治的治理 体制机制,塑造科技向善的文化理念 和保障机制。要推动发展话合中国国 情、政府政策支持、个人自愿参加、市 场化运营的个人养老金,与基本养老 保险、企业(职业)年金相衔接,实现 养老保险补充功能。

中共中央政治局常委、中央全面 深化改革委员会副主任李克强、王沪 宁、韩正出席会议。

会议指出,党的十八大以来,党中 央坚持社会主义市场经济改革方向, 从广度和深度上推进市场化改革,减

少政府对资源的直接配置,减少政府 对微观经济活动的直接干预,不断完 善产权保护、市场准入、公平竞争等制 度,推进价格改革和土地、资本、劳动 力,技术,知识,数据等重要生产要素 市场化改革,加强反垄断、反不正当竞 争,着力清除市场壁垒,提高资源配置 效率和公平性,加快形成企业自主经 营、公平竞争,消费者自由选择、自主 消费,商品和要素自由流动、平等交换 的现代市场体系。同时,我国市场体系 仍然存在制度规则不够统一、要素资 源流动不畅、地方保护和市场分割等 突出问题。

高质量项目支撑高质量发

在传送带上"流动"着,从整张家具板 到按设计图纸分割成组装件,再到组 装件包装、发往物流,一切都有序进 行着……

总投资 10.5 亿元的定制家具、智能 家居生产线,经过两年多的建设,今年5 月份一期项目投产,截至目前已实现产 值 1.7 亿元;二期项目将于明年 4 月投 产。据了解,陕西心寓家具有限责任公 司是宝鸡华保家具有限责任公司的下 属公司,整个项目建成达产后,每年可 实现产值12亿元,带动上下游原材料 生产、产品销售、运输等相关产业发展, 带动 1200 多人就业。

本报记者 孙海





陕汽商用车最新研发-

长鼻子牵引车即将上市

本报讯 提起大货车,大 家应该都不陌生。可是,你见过 "长鼻子"的牵引车吗? 12月 17日,笔者在陕汽商用车总装 厂装配车间见到了这辆汽车, 它就是陕汽商用车研发团队最 新研发的一款商用车——轾 德·炎高端长头牵引车(**见左** 图)。目前已进入调试阶段,即 将推向市场。

"这是一款以经济性、安 全性、舒适性为特色的高端智

能长途物流车,由于发动机前 置的特点,使其具备独特的 '长鼻子'造型,这种流线型设 计使其具备超低风阻,增大正 面碰撞缓冲空间。"陕汽商用 车研发人员张影说,这辆车的 驾驶室也具备超大空间,在提 升驾驶舒适感的同时,还匹配 多项智能化措施,比如前向碰 撞预警、车道偏离预警、驾驶 员状态监测系统等,使其具备 更高的安全性。 (温瑶瑶)

者从市生态环境保护 督察整改工作领导小 组办公室获悉,近年 来,我市根据第一轮中 央生态环保督察反馈 的有关问题,持续开展 措巩固提升空气质量。 据统计,今年前11个 月,市区环境空气质量 监测优良天数 269 天, 优良达标率80.5%, 较去年同期空气质量 达标天数增加6天。

日前,市铁腕治霾 指挥部办公室向广大 市民发出《关于禁止燃 烧散煤和生物质的倡 议书》,倡导市民自觉 行动起来,争当散煤和 生物质管控的宣传员、 践行者、监督员,营造 "环保洁净、宜居和谐、 文明美丽"的家园。倡 议书发出后,得到了全 市各地的积极响应。扶 风县绛帐镇采取细化 网格压实责任、开展 广泛宣传、安装空气 质量监测设备、关停 散煤销售点、洒水除 尘治污降霾等措施, 散煤和生物质管控效 果明显,村民使用散 煤取暖和烧炕的现象 下降了八成以上。

为巩固拓展蓝天 保卫战成果,今年以 来,市生态环境局持续 推进工业企业监管,确 定 2021 年度工业炉窑 综合治理任务清单,筛 洗确定 17 户为治理重 点;按规定将2149家 企业、783个重点行 业、249个施工工地 纳入应急减排清单。同 时,突出治理重点,组

织实施清洁能源替代、道路及建筑工地扬 尘治理 工业企业大气污染物稳定法标排 放等三项专项行动,严防"散乱污"企业反 弹,推动大气污染治理措施落实。

当前,我市各级各部门切实按照《宝鸡 市 2021-2022 年秋冬季大气污染综合治 理攻坚方案》,在秋冬季大力推进清洁取 暖、深入开展锅炉和炉窑综合整治、持续巩 固柴油货车污染治理成果、强化秸秆禁烧 管控、加强扬尘综合管控的基础上,做好气 源电源保障、严控煤炭消费总量,严厉打击 在高污染燃料禁燃区和清洁取暖运行稳定 的地区违法销售、使用散煤行为,防止散煤 复烧,以扎实有效的措施提升空气质量,坚 决打赢蓝天保卫战。

本报记者 杨曙斌

督察公告

中央第三生态环境保护督察组 督察进驻时间为1个月。进驻期间 (2021年12月4日-2022年1月4日) 设立专门值班电话:029-81026166, 专门邮政信箱:陕西省西安市A127 号邮政信箱。督察组受理举报电话时 间为每天8:00-20:00。





陕西六普茶业有限公司 7-3237588 18909171111

宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室



